

信用卡发展到现在已经成为每个人钱包中不可或缺的主力干将，现在手中没个三五张信用卡都不好意思出门。

而且，市面上出现了越来越多的信用卡种类，琳琅满目，应接不暇。

但是这样的现状对于一个新手小白来说其实是不利的，很容易影响一位没有信用卡知识的小白做出错误的选择。

小编就从下面三个最常见的问题中为大家详细的讲解信用卡的知识。

第一个问题，为何我和同事一起申请的同一个银行的信用卡，但是我们的额度却差了很多？

信用卡的额度究竟和什么有关系？

信用卡额度最多不超过月收入的10倍，一般来说，信用卡的总额度=持卡人税后月收入*信贷倍数最合适。信贷倍数通常是月收入的3-10倍。

对于消费支出偏向保守和平稳的持卡人来说，信用卡总额度保持在税后月收入3倍左右即可。

而对于消费支出较为激进，常有大额消费的持卡人来说，信用卡总额度最大可以达到税后月收入的10倍左右，不宜再高了，否则会有较大的过度消费风险。

第二个问题:信用卡是不是越多越好？

很多人喜欢办一堆的信用卡，背后的理由是，一张信用卡额度低，多办几张不就好了。总额度虽然上去了，但是你有没有考虑过这么多卡，你应该怎样管理？

同时，信用卡最重要的环节不是申请信用卡，而是信用卡申请下来以后的养卡。意思是你要通过不断的“刷”“还”来提升额度，来提升信用卡的比重。

山不在高水泽灵！兵不在多精就行！

一个人的信用卡数量维持在3—5张就够用了。

第三个问题:作为一名新手小白，该怎样开始自己的信用卡之旅？

第一步:第一张信用卡，优先考虑工资卡银行

建议信用卡小白们选择工资卡银行发行的信用卡，因为你本身已经是银行的客户，工资卡已经证明了自身的收入情况，确立了关系和“收入证明”申请起来相对简单

一些。

第二步:多频次多种类消费，培育你的信用值

拥有了第一张信用卡之后，就要好好用卡了，平时的消费多多刷卡且丰富信用卡刷卡消费的商户类型，还贷主要以全额还贷为主，建立你在银行的信用体系，记下来就可以申请到种类更多的卡种了!

第三步:配置好你的信用卡队伍

接下来，你能申请到的卡种就越来越多，那么到底应该选择哪些卡进入你的信用卡队伍呢?首先你拥有的卡要满足你的日常生活消费需求。能满足这类消费的卡在日常消费中比如超市购物、加油、吃饭等商户拥有额外的折扣和积分。

招行信用卡、交行信用卡都带有比较好的折扣优惠，如5折饭票、N倍积分、刷卡返现等，给你日常消费带来更多便捷。

其次，根据自己的个性化需求，申请2-3张个性化的卡，如果你是旅游爱好者或是经常出差的职业人士，配置一张航空联名卡，为积累里程兑换机票使用。如果你经常出境游，那么办理一张合适的全币种信用卡可以为你节省诸多费用，货币转换手续费、境外取现手续费、各类折扣优惠券、免费海淘咨询.....充实你的境外旅游生

活。

除此之外，还有汽车卡、旅游卡、女性卡、运动卡等等主题卡。以平安车主卡为例，就非常适合有车一族的朋友。

信用卡种类会越来越多，总有一款会适合你。

第四个问题:千万别想钻空子，小心成为卡奴

之前的一个同事给我分享了一个黑科技，就是你可以同时办两张信用卡，还信用卡的时候，可以从卡1套现去还卡2的钱，这样，你就总有一笔钱是还不上。还有甚者，利用十几张信用卡还款日的不同，利用资金留在手中的时间去理财，一个月也能赚上个1-2千。

下卡之后要如何使用信用卡呢？下面就告诉小白们一些必备的信用卡技巧。

一、一时无法偿还还款怎么办？

如果一时资金紧张无法全额还款，可以申请分期还款或者还最低还款额。如果资金非常紧张，不能够及时还款，不用着急。还有一个办法，那就是申请更改账单日，这样可以变相延长还款时间。

但是，这个技能不是每个月都可以使用的，有的银行账单日半年才能申请更改一次，有的银行一年才能申请更改一次，有的银行一生才能更改一次，还有的银行不支持修改账单日，因此一定要咨询清楚。

二、忘记还款怎么办？

如果资金周转不灵或者因为其他事情耽误了还款，首先不要着急，可致电银行客服说明情况，申请延期还款。另外，目前多数银行提供了“容时容差”服务，所谓“容差”就是指可以延期还款1-3天，并且不会影响到个人征信。

三、信用卡分期要少用

作为信用卡小白用户要知道信用卡可以分期，觉得非常方便。但是小白们要清楚一点，信用卡分期利息是非常高的，并且还要收取手续费。通常不建议大家使用分期，当然，特殊情况下，比如无法按期偿还信用卡欠款者，以及想尽快提升信用卡额度的卡友除外。另外，一些“免息分期”等还款政策，一定要注意了，“免息”可并不等于“免费”，这其中还有一项“手续费”。

四、提防信用卡消费陷阱

使用信用卡时，一定要注意防范各种消费陷阱，包括银行提供了小额信用贷款，利息也是较高的，如果没有特殊需要，可以不必申请。另外银行的很多业务都是外包的，如果对方不停的骚扰你，你可以直接联系联系该行人工客服，直接说不需要，以后请不要继续打电话过来，一般情况下都能解决。

五、信用卡信息安全保护

使用信用卡的时候，一定要注意信用卡的安全信息。可以开通消费短信提醒，如果

信用卡被盗刷，第一时间就可以知道。另外，建议关掉信用卡的小额免密功能，可以去银行柜台取消掉。

今天就分享到这里了！有更多自己办理不了信用卡的朋友可以详询小编！小编提醒：有了信用卡就不代表可以随便乱刷信用卡，要合理的使用信用卡。要知道信用卡是先用后还，你用多少就要还多少。逾期会给自己带来信用扣分的！